

## Országos Könyvtári Napok Celldömölkön

Celldömölkön a hét folyamán két akció mozgatta meg az érdeklődőket. Régi hagyomány, hogy ingyenes beiratkozással próbálja a városi könyvtár növelni a könyvtárhasználók tábort. E vonzó lehetőség természetesen nem érvényesült korlátlanul, hiszen csak a 2015 előtti tagok vagy a teljesen új olvasók engedhettek a „csábításnak”. Az ilyen szempontból is eredményes héten mintegy harmincan váltották ki kedvezményes olvasójegyüket.

Újdonságnak számított, hogy a Kresznerics Ferenc Könyvtár az állományából leselejtezett dokumentumokat felkínálta megvételre. A naponta változó több ezer kötetből élvezettel válogattak a gyakran vissza is térő érdeklődők. Mindenki jól járt, hiszen az eredeti árhoz viszonyított 50-200 Ft-os összegért csemegézhetek a gazdag kínálatból a Gutenberg-galaxis hívői, a kiválasztott könyvek pedig a hulladéktelep és újrafeldolgozás helyett értő kezekbe jutottak. Az akció beváltotta a hozzá fűzött reményeket: a böngészésében 500 kötetnél többet vásároltak meg a könyvtárba betérők több mint 30 ezer forint értékben.

Sohonyai Edit író kiskamaszoknak tartott nagy sikerű előadást október 8-án, szombaton „Önbizalom / testbeszéd avagy ismerkedés a másik nemmel – és az igenekkel” címmel. A jó hangulatú „foglalkozáson” élvezetes formában ismerkedhettek meg az érdeklődő gyermekek a címben szereplő kérdéskör alapjaival.

Immár rendszeresnek számít a könyvtári hetet záró Könyves Vasárnap, amelynek során rendkívüli nyitva tartással várta 14-től 17 óráig a könyvtár a látogatókat. Ezúttal a jelenlegi munkatársak mellett sok évtizedes könyvtárosi tapasztalattal rendelkező egykori kollégák, Káldos Gyula és Szomju Lászlóné is várták délután a különböző generációkat. Németh Tibor könyvtárvezető mellett ők is gratuláltak az Örökös Tagságot hosszú ideje folyamatos és rendszeres könyvtárhasználattal kiérdemelt felnőtt olvasóknak: a celldömölki Bene Csillának, a kemenesmihályfai Kondics Józsefnek és a vépi (Bobán tanító) Szemes Józsefnek. Idén új színfolttal bővült a kezdeményezés: első ízben vehették át a gyermekkönyvtár legszorgalmasabb olvasói közül öten a Talentum Könyvtári Tagság olvasójegyet a könyvtárvezetőtől és Emih-Virág Eszter gyermekkönyvtárostól, amely tanulmányaik végéig beiratkozási díjtól mentes tagságra jogosítja fel a tulajdonosait. A megtiszteltetésben részesülők a képen balról jobbra: Piller Nikolett, Nagy Laura Anna, Solazzo Marlene, Horváth Liliána, Szakál Viktória Krisztina.



Celldömölk, 2016. november 28.

*Németh Tibor*  
Németh Tibor  
könyvtárvezető